



ČTVRTEK 23. LEDNA 2020 | číslo 1 – ročník XXIX.

znojmocity.cz znojmocity.cz

Přímka znovu otevřela dveře



Největší zájem návštěvníků budil školní bar, sociální činnost, automechanici, truhláři, vybavení školy, obor Kuchař-číšník, školní kuchyně a další.

Foto: Archiv ZL

Střední škola na Přímětické ulici (SOU a SOŠ SČMSD, Znojmo) uspořádala 10. ledna Den otevřených dveří. Na škole se ve stejný den konal také první ročník školní soutěže Svačinka na Přímce.

Budova školy se zaplnila třemi stovkami návštěvníků, kteří se zajímali o jednotlivé obory i přírodovědné či humanitní předměty. Prezentace byla pestrá - od češtiny a cizích jazyků, přes maturitní zkoušky, zahra-

niční pobyty, informatiku, obchodní korespondenci, chemické pokusy až k míčovým hrám v tělocvičně. Zájemci o studium si aktuálně mohou přijít 5. února 2020 vyzkoušet přijímací nanečisto - stačí zavolat do školy a domluvit si termín. Mohou také využít nabídku praktických dovedností (více informací na www.sousos.zn.cz) nebo se stavit ve školním baru na dobrou kávu či vítěznou soutěžní svačinku. lp, zdroj: L. Karpíšková

Kariérové poradenství zacílilo na předmaturitní ročníky

Salmondo, nástroj pro podporu kariérového poradenství, využívají na znojemské střední škole na Přímětické ulici (SOU a SOŠ SČMSD).

Především žáci 3. ročníků maturitních oborů využívají aplikaci Salmondo k tomu, aby si ujasnili představy o své osobnosti a získali oporu při výběru budoucí kariéry a směru navazujícího studia. Aplikace pomáhá žákům i při rozhodnutí, na jakou vysokou školu jít. Je třeba vyzdvihnout zejména jednoduchost a srozumitelnost aplikace a testů, odborné, ale přitom jasné vyhodnocení, které žáci vědí během chvilky. Salmondo obsahuje také databázi

profesí, která je navázána na databázi Národní soustavy povolání, uživatel si tak k doporučené typové profesi může zobrazit podrobnosti - například potřebné schopnosti a dovednosti, typickou náplň práce a dosahované platové rozmezí.

Licence, kterou škola zakoupila, jim umožňuje pracovat se všemi moduly v plné verzi po celý školní rok, k výsledkům se žák může neomezeně vracet na svém mobilu, PC a konzultovat je se svými nejbližšími, ať už jsou to kamarádi, přátelé, rodiče, a samozřejmě ve škole s kariérovým poradcem. lp, zdroj: L. Karpíšková



Za finanční podpory Lesů ČR připravila na konci roku 2019 Základní škola Václavské náměstí tvořivé dílny s vánoční tematikou pro děti 1. stupně i pro jejich rodiče a prarodiče. Vydařené odpoledne v budově školy na Slovenské ulici obohatila i vánoční výstavka výtvarných děl.

Text in: foto: Archiv školy